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Vigo acoge este año su primera WordCamp, un evento sin ánimo de lucro sobre diseño, desarrollo web y marketing online.

Los eventos WordCamp, organizados por personas que pertenecen a la comunidad Wordpress, se celebran de forma periódica en muchos lugares del mundo desde hace más de 18 años. Hasta el día de hoy, se han celebrado 1213 WordCamps en 395 ciudades de 65 países, que sumaron miles de asistentes. 

Aunque WordPress es una herramienta tecnológica, las WordCamp son eventos abiertos a cualquier persona, sea cual sea su rol profesional o su grado de madurez tecnológica. Esto diferencia las WordCamps de otros eventos del sector.

Las WordCamp se caracterizan por fomentar el aprendizaje y las conexiones profesionales y personales en un entorno amable y accesible. Personas expertas en tecnología se mezclan con personas inexpertas en este campo, bajo la premisa de que todo el mundo puede aportar o ayudar si se lo propone, y que lo más importante es fortalecer la comunidad. 

La WordCamp de Vigo seguirá la estructura habitual de estos eventos, añadiendo algunos detalles innovadores para hacerla especial. La temática de esta WordCamp es el talento local. Al menos la mitad de las ponencias serán impartidas por personas de Galicia o que desarrollan su labor profesional en nuestra comunidad.

La agenda de la WordCamp de Vigo incluye ponencias, talleres y charlas que darán a las personas asistentes la oportunidad de aprender, divertirse y crear conexiones, y reforzará la calidad de la comunidad WordPress gallega.

AGENDA:

· SÁBADO 25 DE MAYO - DÍA DE PONENCIAS
Auditorio Mar de Vigo, de 9h a 20h:

Especialistas en diversas temáticas afines al mundo del desarrollo web, el
marketing y el diseño ofrecerán 28 ponencias sobre estos temas.
Durante el programa, se realizarán pausas para el desayuno, el almuerzo y
el café de media tarde, todo incluido con el precio de la entrada.

· DOMINGO 26 DE MAYO - CONTRIBUTOR DAY
Auditorio Mar de Vigo, de 10h a 14h:

Se organizarán mesas redondas lideradas por profesionales de WordPress, en las que se fomentará el trabajo colaborativo y la participación en beneficio de la
comunidad WordPress. Es un día para ‘devolver a WordPress todo lo que nos da’.
Está previsto organizar mesas sobre traducción, soporte, comunidad, vídeo, documentación y diseño, para fomentar el trabajo e impulsar la captación de nuevas
ayudas. Se realizarán pausas para el desayuno y el almuerzo, incluidos con el precio de la entrada.

Previamente, para calentar motores, se realizarán los siguientes eventos en el marco de la WordCamp Vigo 2024:

· JUEVES 23 DE MAYO - MEETUP WORDPRESS VIGO
Círculo de Empresarios de Galicia, de 19:00 a 21:00

Un evento informal con una ponencia de primer nivel de la mano de un profesional de la comunidad Wordpress. Incluye sesión networking entre cañas y pinchos.

· VIERNES 24 DE MAYO - DO_ACTION
Círculo de Empresarios de Galicia, de 9:00 a 18:00

Se desarrollará un taller sobre la creación de páginas web para 3 ONG de Vigo (por definir). Este taller está abierto a todas las personas que deseen asistir, con preferencia a estudiantes y personas desempleadas. 

El objetivo, más allá de la acción social, es dar la oportunidad de conocer WordPress a personas a las que les pueda abrir puertas laborales.

Varios profesionales coordinarán los tres grupos de trabajo a lo largo de todo el día. Las webs se entregarán a las ONGs de forma gratuita.

 LA ENTRADA INCLUYE:
· Acreditación con acceso completo a todas las actividades programadas para los días 25 y 26 de mayo: todo el programa de ponencias, talleres y Contributor Day.
· Comida y bebida durante el evento, tanto el sábado como el domingo. Incluye desayuno, comida y cena del sábado; desayuno y comida del domingo; y refrigerios durante los coffee breaks de las mañanas y de la tardes.
· Bolsa de merchandising, incluyendo camiseta conmemorativa de la WordCamp Vigo 2024.
· Acceso a la after party del sábado por la noche, donde podrás socializar, hacer networking ¡y pasárselo en grande!
Y más sorpresas… pero ¡tendrás que venir para enterarte!



